



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

від 20 жовтня 2010 року

№ 569

Про виділення пально-мастильних матеріалів із регіонального матеріального резерву

Для відпрацювання практичних елементів тактико-спеціального навчання органів управління та сил цивільного захисту 19 жовтня 2010 року у в/ч А2136 с. Первомайське Шевченківського району, з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій на хімічно-небезпечних об'єктах згідно з "Планом проведення тактико-спеціального навчання органів управління та сил цивільного захисту Харківської області щодо готовності їх до ліквідації надзвичайних ситуацій на складі зберігання компонентів ракетного палива в/ч А2136 у с. Первомайське Шевченківського району", відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2001 року № 308 "Про Порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків" (зі змінами), керуючись статтею 6 Закону України "Про місцеві державні адміністрації":

1. Головному управлінню з питань надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації (Росоха В.О.) відпустити в установленому законодавством порядку гвардійському ордену Червоної Зірки факультету військової підготовки імені Верховної Ради України Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" з регіонального матеріального резерву:

бензин А-76 – 350 (триста п'ятдесят) літрів;
дизельне пальне – 160 (сто шістьдесят) літрів.

2. Гвардійському ордену Червоної Зірки факультету військової підготовки імені Верховної Ради України Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" (Серпухов О.В.) інформувати до 2 листопада 2010 року обласну державну адміністрацію через Головне управління з питань надзвичайних ситуацій обласної

державної адміністрації про використання виділених пально-мастильних матеріалів.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В.М. Бабаєва

Голова обласної державної
адміністрації



М.М. ДОБКІН